永赢基金管理有限公司关于永赢 添添欣12个月持有期混合型证券投资 基金认购申请确认比例结果的公告

永赢添添欣12个月持有期混合型证券投资基金(以下简称"本基金"A类基金份额简称:永赢添添欣12个月持有混合A.代码:014892;C类基金份额简称:永赢添添欣12个月持有 株計水應添添以12⁺7月行有化合本,1、(時:1014892;1、C英基並訂例间析: 水應添添以12⁺7月行有 混合而,6、代码:014893)已于2022年2月14日结束募集。截至2022年2月14日累计有效认购申请 金额(不包括募集期利息)已超过《永廳添添吹12⁺7月持有期混合型证券投资基金基金价额 发售公告》(以下简称"发售公告")中规定的本次募集规模上限3亿元人民币(不包括募集 期间利息,A类份额和C类份额合并计算)。 根据本基金发售公告的有关规定,永廳基金管理有限公司对2022年2月14日有效认购申

请采用"末日比例确认"的原则予以部分确认。本基金2022年2月14日有效认购申请确认比例 为41.397063%。

末日投资者认购申请确认金额的计算方法如下:

末日投资者认购申请确认金额=末日提交的有效认购申请金额×末日认购申请确认比

当发生比例确认时,投资者认购费率按照认购申请确认金额所对应的费率计算,且该笔 认购申请确认金额不受认购最低限额的限制。投资者2022年2月14日有多笔认购的,适用费率按单笔认购申请确认金额单独计算。认购份额计算结果保留到小数点后2位、小数点后2位以 78年主人以明日明明八金领年在17年。 1089776801 第七百木体 田 17) 次 5571 在 120、7 次 5571 认"的方式,将导致末日投资者认购申请确认金额低于认购申请金额,可能会出现认购费用 的适用费率高于认购申请金额对应的费率的情形。未确认部分的认购家项将在募集期结束 后由各销售机构根据其业务规则退还给投资者,由此产生的利息等损失由投资人自行承担, 请投资者留意资金到账情况。

投资者可以通过以下途径咨询其他有关信息:

- 1.永赢基金管理有限公司客服电话:400-805-8888

2.永薰基金管理有限公司公司网址:www.maxwealthfund.com 3.投资者欲了解本基金的其他详细情况,请详细阅读2022年1月21日刊登于本公司网站 (www.maxwealthfund.com)和中国证监会基金电子披露网站(http://eid.csrc.gov.cn/fund)的 《永赢添添欣12个月持有期混合型证券投资基金基金合同》、《永赢添添欣12个月持有期混 合型证券投资基金托管协议》、《永赢添添欣12个月持有期混合型证券投资基金招募说明书》和《永赢添添欣12个月持有期混合型证券投资基金基金份额发售公告》。

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利, 也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现,基金管理人管 理的其他基金的业绩不构成对本基金业绩表现的保证。投资有风险,敬请投资者在投资基金 前认真阅读基金合同、招募说明书、基金产品资料概要等基金法律文件,了解基金的风险收益特征,并根据自身的风险承受能力选择适合自己的基金产品。敬请投资者在购买基金前认 真考虑、谨慎决策。

本公告解释权归本公司。

特此公告。

永赢基金管理有限公司 2022年2月16日